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Podkladem pro bakalářskou práci Michaely Maškové byla vlastní studie doplnění 
struktury sídliště v Roztokách u Křivoklátu. Z navržené trojice bytových domů si pro 
zpracování bakalářské práce zvolila autorka pavlačový dům s většími byty 3kk a 4kk. 
Pro zástavbu na severním svahu se sklonem k železnici a řece Berounce příhodně 
orientovala otevřené parkovací stání pod objektem ze severu a hlavní bezbariérový 
vstup z jihu. Celkovou vizuální nevtíravost a neokázalost návrhu na samé hranici 
utilitarity vnímám v kontextu parametrů okolního sídliště jako autorčin krok, sice na  
sebezapřenou, ale správným směrem.    
 
Střídmost a civilnost návrhu autorka spolehlivě přepsala do projektového řešení. Je 
pouze otázkou, zdali by pro nadzemní svislé konstrukce vyhovělo např. zdivo 
z keramických nebo vápenopískových tvárnic, a to zejména z hlediska nastavených 
cenových standardů. Z hlediska logiky užívání prostor bych doporučil protažení stropní 
desky v nejvyšším podlaží za účelem zakrytí pavlače.  
 
Právě řešení pavlače připomíná známý projekt sociálního bydlení na předměstí Paříže 
od Jeana Nouvela. Proto si dovolím otázku, zda výplň orientovaná na pavlač musí být 
z hlediska požární bezpečnosti skutečně pouze výklopná a automaticky uzavíraná, 
nebo existuje i alternativní bezpečné řešení?   
Z hlediska dodržení konceptu oceňuji detailní provedení schodišťového prostoru 
s výtahem. Pozitivním momentem je také doplnění zelené střechy jako přirozeného 
systému chlazení objektu.  
 
Jednotlivé části bakalářské práce jsou zpracovány v požadovaném rozsahu a 
odpovídají definovanému zadání. Rovněž grafické zpracování je přehledné, na vysoké 
úrovni a ukazuje schopnost autorky udržet komplexní přístup k navrhování.  
  
Bakalářskou práci považuji po formální i obsahové stránce ve všech jejích částech za 
úplnou. Doporučuji práci přijmout a navrhuji hodnocení stupněm B.   
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